
Rokiškio rajono savivaldybės prioritetinių renginių sąrašo sudarymo ir finansavimo tvarkos aprašo ištrauka,   10-22 punktai

PASIBAIGUS PARAIŠKŲ PRIĖMIMUI:

· Skyrius per 10 darbo dienų atlieka paraiškų administracinį vertinimą, suskirsto pilnai ir tinkamai užpildytas paraiškas pagal renginių grupes ir teikia vertinti Rokiškio rajono savivaldybės Kultūros ir turizmo tarybai (toliau – Kultūros ir turizmo taryba) III metų ketvirčio posėdyje informuojant apie prognozuojamą ateinančių metų rajono renginių programai skiriamų lėšų sumą. 
· Kultūros ir turizmo tarybos nariai privalo atsižvelgti į prognozuojamą lėšų sumą ir laikytis jos paskirstymo proporcijų tarp renginių grupių bei didžiausio finansuojamo kiekvienos grupės renginių skaičiaus:
1. valstybinės ir kalendorinės šventės – 15 proc.; finansuojamas vienas tos pačios valstybinės ar kalendorinės šventės renginys;  
2. valstybės metai, savivaldybės teminiai metai – 5 proc.; finansuojamas vienas tos pačios tematikos renginys;  
3. tęstiniai kultūros ir meno, bendruomenių santalkos renginiai – 25 proc.; finansuojama ne daugiau kaip 10 renginių; 
4. reprezentaciniai renginiai – 45 proc.; finansuojami ne daugiau kaip 5 renginiai; 
5. naują tradiciją formuojantys renginiai – 5 proc.; finansuojami ne daugiau kaip 2 renginiai;
6. respublikinių kultūros ir meno bei sporto renginių rajoniniai konkursai bei atrankos – 5 proc.; finansuojamos visos einamaisiais metais organizuojamos meno mėgėjų kolektyvų kategorijas suteikiančios atrankos, likus lėšų – kitų respublikinių konkursų ir festivalių atrankos.
· Kultūros ir turizmo taryba savo nuožiūra gali keisti renginių grupių finansavimo proporcijas, tačiau ne daugiau kaip 2 proc.
· Vienas tos pačios grupės renginys negali būti siūlomas finansuoti didesne kaip 60 procentų tai renginių grupei skirta suma. 
· Lėšų perteklius atitinkamoje renginių grupėje nukreipiamas didžiausią paraiškų skaičių turinčiai renginių grupei.
· Kultūros ir turizmo taryba vertina paraiškas pagal atitiktį šio Tvarkos aprašo 5 punkte numatytiems tikslo kriterijams, 6 punkte numatytoms renginių grupėms, sąmatos pagrįstumą ir, daugumos narių pritarimu, prie kiekvieno renginio prašomos sumos nurodo rekomenduojamą skirti lėšų sumą ir renginio grupėje jam siūlomą prioritetinės eilės numerį. 
· Atsižvelgdamas į vertinimo lentelę (2 priedas) Skyrius:
· [bookmark: _GoBack]informuoja pareiškėjus apie Kultūros ir turizmo tarybos rekomendaciją;
· parengia Savivaldybės tarybos sprendimo projektą dėl Sąrašo patvirtinimo. Sprendimo projekte įrašomas Kultūros ir turizmo tarybos rekomenduojamų  finansuoti renginių Sąrašas ir lėšų sumos. Sprendimo projekto aiškinamajame rašte pateikiama informacija apie visus renginius, kuriems teiktos paraiškos, išdėstant kiekvienos grupės renginius pagal jų prioritetinės eilės numerį toje grupėje, nurodant pareiškėjo prašomą ir Kultūros ir turizmo tarybos rekomenduojamą skirti finansavimo sumas.
· Savivaldybės taryba tvirtina Sąrašą einamųjų metų rugsėjo mėnesio posėdyje.
· Savivaldybės tarybai patvirtinus Sąrašą, Skyrius:
· rengia Rajono renginių programos lėšų poreikio planą ir teikia Savivaldybės administracijos Finansų skyriui;
· įrašo į Rokiškio rajono savivaldybės strateginio planavimo dokumentus Rajono renginių programos rodiklių įverčius; 
· informuoja visus pareiškėjus apie priimtą sprendimą el. paštu. 
· Savivaldybės tarybai patvirtinus naujųjų metų Rokiškio rajono savivaldybės biudžetą, per 10 darbo dienų Skyrius parengia lėšų paskirstymo planą vadovaudamasis faktine patvirtinta Rajono renginių programos lėšų suma ir įvertinęs šias aplinkybes:
· vienas renginys gali būti finansuojamas tik iš vienos Rokiškio rajono savivaldybės biudžeto programos. Nuostata netaikoma kultūros ir meno renginiams, kurie gauna tikslinį projekto kofinansavimą; 
· finansavimas neskiriamas pareiškėjui, kuris nustatyta tvarka neatsiskaitė už ankstesniais metais Rokiškio rajono savivaldybės biudžeto lėšų finansuotus renginius, projektus ar kitas veiklas, nepaisant jų pobūdžio arba buvo nustatyta, kad gautos lėšos panaudotos ne pagal tikslinę jų paskirtį;
· finansavimo sutartys su renginių organizatoriais, kurių renginiai vyksta iki rajono biudžeto patvirtinimo, gali būti pasirašomos skiriant Savivaldybės tarybos sprendime dėl ateinančių metų renginių Sąrašo patvirtinimo numatytą finansavimą; 
· renginiams, vykstantiems po rajono biudžeto patvirtinimo, finansavimo lėšų suma gali būti keičiama proporcingai, pagal patvirtintą Rokiškio rajono renginių programai skirtų lėšų sumą. 
· Rokiškio rajono savivaldybės administracijos direktorius (toliau – Administracijos direktorius) Skyriaus teikimu tvirtina lėšų paskirstymo planą ir pakviečia pareiškėjus sudaryti finansavimo sutartis. 
· Jei Pareiškėjas per 30 kalendorinių dienų nepasirašo finansavimo sutarties, Skyrius, gavęs daugumos Kultūros ir turizmo tarybos narių pritarimą, paruošia einamųjų metų Sąrašo pakeitimo projektą, kuriame siūlo ir teikia Savivaldybės tarybai tvirtinti vieną iš šių sprendimų:
· pakeisti Sąrašą išbraukiant renginį ir įrašant kitą tos pačios renginių grupės renginį, kai aplinkybės ir skiriama suma leidžia jį įgyvendinti laiku ir kokybiškai;
· pakeisti Sąrašą išbraukiant renginį ir įrašant kitos renginių grupės renginį, kai aplinkybės ir skiriama suma leidžia jį įgyvendinti laiku ir kokybiškai;
· pakeisti Sąrašą išbraukiant renginį ir jam skirtas lėšas grąžinant į savivaldybės biudžetą.
· Patvirtinus Sąrašo pakeitimą, susiję pareiškėjai informuojami el. paštu, Skyrius vykdo šio Tvarkos aprašo 19 ir 20 punktuose numatytas procedūras.

