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Rajono savivaldybės tarybos nariams                                               2020-04-16  Nr. SD-5.33

DĖL RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KOMITETŲ POSĖDŽIŲ

[bookmark: _Hlk36479779]           Rajono savivaldybės tarybos 2020 m. balandžio 24 d. posėdžiui teikiamiems klausimams preliminariai išnagrinėti nuotoliniu būdu, naudojant telekomunikacijos priemones (vaizdo ir garso konferenciniu ryšiu „Zoom“ platformoje), šaukiami rajono savivaldybės tarybos komitetų posėdžiai.
	
2020 m. balandžio 21 d. 14 val. (antradienį) 

TEISĖSAUGOS, MANDATŲ, ETIKOS, INFORMACIJOS

Tadas Stakėnas (komiteto pirmininkas), Algis Čepulis (pirmininko pavaduotojas), Tadas Barauskas,  Stasys Meliūnas, Zenonas Viduolis.

ŠVIETIMO, KULTŪROS IR SPORTO

Dijana Meškauskienė (komiteto pirmininkė), Valius Kazlauskas (pirmininko pavaduotojas),  Stasys Mekšėnas, Algis Kazulėnas, Aušra Gudgalienė.

KAIMO REIKALŲ

Dalia Lūžienė-Malijonienė (komiteto pirmininkė), Ričardas Burnickas (pirmininko pavaduotojas), Gintaras Girštautas, Vytautas Vilys.
 
2020 m. balandžio 22 d. 14 val. (trečiadienį) 

	FINANSŲ, VERSLO, VIETINIO ŪKIO

Stanislovas Dambrauskas (komiteto pirmininkas), Egidijus Vilimas (pirmininko pavaduotojas), Lina Meilutė-Datkūnienė, Irmantas Tarvydis, Vidmantas Karpavičius.
 
SVEIKATOS IR SOCIALINĖS APSAUGOS

Dalia Maželienė (komiteto pirmininkė), Audronė Kaupienė (pirmininko pavaduotoja), Robertas Baltrūnas, Antanas Vagonis, Greta Giriūnaitė.
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