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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL VALSTYBĖS TURTO PERĖMIMO ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS NUOSAVYBĖN 

2023 m. kovo 31 d. Nr. TS-
Rokiškis

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos valstybės turto perėmimo savivaldybių nuosavybėn įstatymo 3 straipsnio 1 dalies 5 punktu, 2 dalis ir 4 straipsniu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 6 straipsnio 1 punktu, 20 straipsnio 1 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 30 punktu, bei atsižvelgdama į Valstybės įmonės turto banko raštą 2022-01 Nr. (16.3)SK4-38 „Dėl vandens bokšto ir inžinerinių tinklų, esančių Rokiškėlių k., Jūžintų sen., Rokiškio r. sav.“, Rokiškio rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Perimti Rokiškio rajono savivaldybės nuosavybėn šį savivaldybės valdomą valstybės turtą – vandens bokštą ir inžinerinius tinklus, esančius Rokiškėlių k., Jūžintų sen., Rokiškio r. sav., unikalus Nr. 4400-6009-5658, kurio bendra įsigijimo balansinė vertė  2023 m. vasario 28 d. – 13700,00 Eur, bendra turto likutinė vertė 2023 m. vasario 28 d. – 13700,00 Eur.
2. [bookmark: _GoBack]Skelbti sprendimą Teisės aktų registre ir savivaldybės interneto svetainėje www.rokiskis.lt.
Šis sprendimas per vieną mėnesį gali būti skundžiamas Regionų apygardos administracinio teismo Kauno, Klaipėdos, Šiaulių ar Panevėžio rūmams Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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Rasa Pugžlienė

Rokiškio rajono savivaldybės tarybai

ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO ,, DĖL VALSTYBĖS TURTO PERĖMIMO ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS NUOSAVYBĖN“ AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai. 
Perimti Rokiškio rajono savivaldybės (toliau – Savivaldybė) nuosavybėn valstybės turtą.
Teisinio reguliavimo nuostatos. 
Lietuvos Respublikos valstybės turto perėmimo savivaldybių nuosavybėn įstatymo 3 straipsnio 1 dalies 5 punktas, 2 dalis ir 4 straipsnis, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 6 straipsnio 1 punktas, 20 straipsnio 1 dalies 8 punktas, Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 30 punktu.
Sprendimo projekto esmė. 
Rokiškio rajono savivaldybės taryba priima sprendimą dėl turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn.
Pasikeitus Lietuvos Respublikos valstybės turto perėmimo savivaldybių nuosavybėn įstatymui, Savivaldybių valdomas valstybės turtas Savivaldybės nuosavybėn perimamas ir registruojamas Savivaldybės tarybos sprendimu.
Atsižvelgiant į Valstybės įmonės turto banko raštą 2022-01 Nr. (16.3)SK4-38 „Dėl vandens bokšto ir inžinerinių tinklų, esančių Rokiškėlių k., Jūžintų sen., Rokiškio r. sav.”, kuriame nurodoma, kad vandens bokštas ir inžineriniai tinklai yra savivaldybių nuosavybėn perduotinas turtas, siūloma perimti Rokiškio rajono savivaldybės nuosavybėn vandens bokštą ir inžinerinius tinklus, esančius Rokiškėlių k., Jūžintų sen., Rokiškio r. sav. Unikalus nr. 4400-6009-5658, kurie bus naudojami šilumos ir geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo organizavimo savarankiškajai savivaldybės funkcijai atlikti.
Laukiami rezultatai. 
Savivaldybės nuosavybėn pagal įstatymą perimtas valstybės turtas.
Finansavimo šaltiniai ir lėšų poreikis.
Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšos nereikalingos.
Suderinamumas su Lietuvos Respublikos galiojančiais teisės norminiais aktais
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Antikorupcinis vertinimas. 
Teisės akte nenumatoma reguliuoti visuomeninių santykių, susijusių su Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 8 straipsnio 1 dalyje numatytais veiksniais, todėl teisės aktas nevertintinas antikorupciniu požiūriu.



	Turto valdymo ir ūkio skyriaus vyriausioji specialistė
	Rasa Pugžlienė



image1.jpeg
ROKISKIS





