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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS BENDRUOMENĖS SVEIKATOS TARYBOS 2022 METŲ VEIKLOS ATASKAITA


Rokiškio rajono savivaldybės bendruomenės sveikatos taryba (toliau – BST) – tai savarankiška sveikatinimo veiklos koordinavimo institucija prie Rokiškio rajono savivaldybės tarybos (toliau – savivaldybės taryba). Jos uždavinys – patarti savivaldybės tarybai, kaip rengti ir įgyvendinti savivaldybės teritorijoje sveikatos ugdymo, alkoholio, tabako ir narkotikų kontrolės, visuomenės sveikatos saugos ir sveikatos stiprinimo, ligų profilaktikos priemones, nustatyti savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos lėšų naudojimo prioritetines kryptis bei atlikti kitas funkcijas. BST veikloje vadovaujasi Lietuvos Respublikos Konstitucija, Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu, Lietuvos Respublikos sveikatos sistemos įstatymu, Lietuvos Respublikos visuomenės sveikatos priežiūros įstatymu, Savivaldybės tarybos priimtais sprendimais, kitais teisės aktais ir BST nuostatais. 
2022 m. bendruomenės sveikatos tarybos posėdžiuose svarstyti klausimai. Posėdis yra pagrindinė BST veiklos forma. 2022 m. vyko trys posėdžiai, du nuotoliniai per ZOOM programą, vienas – išvažiuojamasis, įgyvendintų projektų apžiūra vietoje. Organizuojant nuotolinius posėdžius, BST nariams iš anksto buvo siunčiama informacija, kad posėdžio metu jie galėtų išsakyti savo nuomonę, diskutuoti, teikti siūlymus. 
Pirmasis posėdis vyko 2022 m. sausio 27 d. Jame buvo pritarta BST 2021 metų veiklos  ataskaitai. BST nariai apžvelgė ankstesnių metų veiklos rezultatus, nusimatė ateities veiklos gaires. Atsižvelgiant į kitų Lietuvos savivaldybių patirtis, buvo diskutuojama apie Rokiškio rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos (toliau – Programos)  įgyvendinimo strategiją. Kai kuriose Lietuvos savivaldybėse, kaip ir Rokiškio, Programos lėšos skirstomos pagal paraiškų atrankos konkurso rezultatus. Tačiau yra savivaldybių pasirinkusių kitokį būdą: BST sprendimu, atsižvelgiant į nenumatytas situacijas sveikatos srityje, rajono gyventojų poreikius, pokyčius sveikatos politikoje, lėšos gali būti skiriamos konkrečiai problemai spręsti: ligos prevencijai, kaimiškų teritorijų vandens gerinimo įrenginiams įrengti, vaikų žaidimo erdvėms tvarkyti, viešosios paskirties pastatų žmonėms su judėjimo negalia pritaikyti. BST narių siūlymais, Rokiškio rajone kaimiškose teritorijose bibliotekos, kultūros įstaigos, bendruomenės patalpos yra viename pastate, dalis jų nepritaikyti žmonėms su judėjimo negalia. Kai kuriuose pastatuose įrengtos labai primityvios nuotekų šalinimo sistemos, kurias reikėtų keisti naujos kartos biologiniais valymo įrenginiais. Kalbėta apie galimybę Programos lėšas skirstyti dviem būdais: dalį pagal paraiškas, atsižvelgiant į prioritetines kryptis, dalį – konkrečiai problemai spręsti. Pirmajame posėdyje buvo numatytos 2022 m. Programos projektų finansavimo prioritetinės kryptys.  
Antrasis posėdis vyko 2022 m. gegužės 13 d. Jame svarstytas teikimas Rokiškio rajono savivaldybės tarybai tvirtinti Rokiškio rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos 2022 metų sąmatą. Programos projektų paraiškos vertintos dviem etapais: pirmiausia įvertino Rokiškio rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2021 m. kovo 9 d. įsakymu Nr. AV-201 „Dėl Rokiškio rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos projektų vertinimo komisijos sudėties patvirtinimo“ sudaryta komisija. Paraiškos vertintos pagal metodiką, patvirtintą Rokiškio rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2022 m. kovo 9 d. įsakymu Nr. AV-238 „Dėl Rokiškio rajono savivaldybės Visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos projektų rengimo, finansavimo ir įgyvendinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“. Komisijos nariai – savivaldybės administracijos specialistai, turintys patirties projektų kūrime, vertinime ir jų įgyvendinime. Antrasis etapas: BST nariai, atsižvelgdami į komisijos narių vertinimo rezultatus, priėmė sprendimą dėl Programos sąmatos projekto teikimo tvirtinti Rokiškio rajono savivaldybės tarybai.
[bookmark: _GoBack]Trečiasis išvažiuojamasis posėdis vyko 2022 m. lapkričio 17 d. BST nariai kartu su Rokiškio rajono tarybos Sveikatos ir socialinės apsaugos, Švietimo, kultūros ir sporto komitetų nariais lankėsi Rokiškio pedagoginė psichologinėje tarnyboje (PPT), Juodupės gimnazijoje, Juodupės lopšelyje-darželyje, Rokiškio jaunimo centre. Šios įstaigos Programos lėšomis įsirengė sensorines  atokvėpio erdves su šviesos, smėlio ir kitokia inovatyvia įranga. BST narių nuomone, sensorinių atokvėpio erdvių įrengimas – viena sėkmingiausių Programos įgyvendinimo krypčių, kurią ateityje pagal poreikį reikėtų tęsti. 
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