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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2023 M. GEGUŽĖS 25 D. SPRENDIMO NR. TS-172 „DĖL VAIKŲ PRIEŽIŪROS PASLAUGŲ TEIKIMO 2023 METŲ LIEPOS IR RUGPJŪČIO MĖNESIAIS ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS ŠVIETIMO ĮSTAIGOSE, VYKDANČIOSE IKIMOKYKLINIO IR PRIEŠMOKYKLINIO UGDYMO PROGRAMAS“ PAKEITIMO

2023 m. liepos 27 d. Nr. TS-
Rokiškis


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 8 punktu, Rokiškio rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 25 d. sprendimo Nr. TS-172 „Dėl vaikų priežiūros paslaugų teikimo 2023 metų liepos ir rugpjūčio mėnesiais Rokiškio rajono savivaldybės švietimo įstaigose, vykdančiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas“:
1.1. 2.7 papunktį ir išdėstyti jį taip:
,,2.7. Rokiškio mokyklos-darželio „Ąžuoliukas“ vaikų priežiūros paslaugos 2023 m. rugpjūčio mėnesį teikiamos Rokiškio lopšelyje-darželyje „Nykštukas“ ir Rokiškio lopšelyje-darželyje „Varpelis“ tiems vaikams, kurių abu tėvai (globėjai) rugpjūčio mėnesį neatostogaus.“
1.2.  3.1. papunktį ir išdėstyti jį taip:
,,3.1. Rokiškio lopšelio-darželio „Nykštukas“ ir Rokiškio lopšelio-darželio „Varpelis“ direktorius paruošti po vieną grupę ir sudaryti sąlygas Rokiškio mokyklos-darželio „Ąžuoliukas“ vaikams 2023 m. rugpjūčio mėnesį lankyti Rokiškio lopšelį-darželį „Nykštukas“ ir Rokiškio lopšelį-darželį „Varpelis“;
1.3. 3.2. papunktį ir išdėstyti jį taip:
,,3.2. Rokiškio mokyklos-darželio „Ąžuoliukas“ direktorių informuoti ugdytinių tėvus (globėjus) apie vaikų priežiūros paslaugų teikimą 2023 m. rugpjūčio mėnesį Rokiškio lopšelyje darželyje „Nykštukas“ ir Rokiškio lopšelyje-darželyje „Varpelis“.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2023 m. rugpjūčio 1 d. 
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