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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS MERAS

POTVARKIS
                                                                                              2
DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS ROKIŠKIO RAJONO LIGONINĖS STEBĖTOJŲ TARYBOS SUDARYMO

2024 m. gegužės 30 d. Nr. MV-283
Rokiškis


Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 25 straipsnio 5 dalimi, 27 straipsnio 2 dalies 9 punktu, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 33 straipsniu, viešosios įstaigos Rokiškio rajono ligoninės įstatų, patvirtintų Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 26 d. sprendimu Nr. TS-303 „Dėl viešosios įstaigos Rokiškio rajono ligoninės įstatų patvirtinimo“ 39.1 papunkčiu, Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimu Nr. TS-51 „Dėl asmenų paskyrimo į viešosios įstaigos Rokiškio rajono ligoninės stebėtojų tarybą“ ir atsižvelgdamas į viešosios įstaigos Rokiškio rajono ligoninės 2024 m. kovo 22 d. raštą Nr. S-(1.14)-215 „Dėl asmens delegavimo į VšĮ Rokiškio rajono ligoninės stebėtojų tarybą“,
s u d a r a u viešosios įstaigos Rokiškio rajono ligoninės stebėtojų tarybą:
Vitalis Giedrikas – Rokiškio rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus vedėjas;
Evelina Grėbliauskienė – Rokiškio rajono savivaldybės administracijos Savivaldybės gydytoja;
Lina Makrickienė – viešosios įstaigos Rokiškio pirminės asmens sveikatos priežiūros centro bendrosios praktikos slaugytoja – direktorės padėjėja;
Ingrida Pukėnienė – Lietuvos Raudonojo Kryžiaus Rokiškio skyriaus vadovė;
Romualdas Šaferis – viešosios įstaigos Rokiškio rajono ligoninės Konsultacijų ir diagnostikos skyriaus vedėjas – gydytojas neurologas.
Potvarkis per vieną mėnesį gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Panevėžio apygardos skyriui (Respublikos g. 62, Panevėžys) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka.
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