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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS MERAS

POTVARKIS
DĖL KOMISIJOS  SUDARYMO

2024 m. birželio 21 d. Nr. MV-372
Rokiškis


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 27 straipsnio 2 dalies 8 punktu, Rokiškio rajono savivaldybės  tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimu Nr. TS-107 „Dėl sutikimo reorganizuoti Rokiškio socialinės paramos centrą  ir Obelių socialinių paslaugų namus“, Rokiškio rajono savivaldybės  tarybos 2024 m. gegužės 30 d. sprendimu Nr. TS-223 „Dėl Rokiškio socialinės paramos centro  ir Obelių socialinių paslaugų namų reorganizavimo sujungimo būdu į Rokiškio socialinių paslaugų centrą, reorganizavimo sąlygų aprašo ir Rokiškio socialinių paslaugų centro nuostatų patvirtinimo“ ,
 s u d a r a u  komisiją,  reorganizuojamų  biudžetinių įstaigų Rokiškio socialinės paramos centro ir Obelių socialinių paslaugų namų, priklausantiems dokumentams, įsipareigojimams ir turtui  perduoti:
Vitalis Giedrikas – Rokiškio rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus vedėjas (komisijos pirmininkas);
Rita Baltakienė – Rokiškio rajono savivaldybės administracijos Centralizuotos buhalterinės apskaitos  skyriaus  vedėja;
Gailutė Vaikutienė -  Rokiškio rajono savivaldybės administracijos Turto valdymo ir ūkio skyriaus vedėjos pavaduotoja.
Perduoda – Ramunė Karpavičienė, reorganizuojamos biudžetinės įstaigos Rokiškio socialinės paramos centro ūkio padalinio vadovė, vykdanti Rokiškio socialinės paramos centro direktoriaus pareigas, Elona Adomavičienė,  reorganizuojamos biudžetinės įstaigos Obelių socialinių paslaugų namų direktorė, perima Vitalis Giedrikas – Rokiškio rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus vedėjas. 
[bookmark: part_d6ca0cf69e2e4cb6bd74561560d98a94]Potvarkis per vieną mėnesį gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Panevėžio apygardos skyriui (Respublikos g. 62, Panevėžys) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka. 
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