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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS MERAS

DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS MERO 2023 M. BIRŽELIO 16 D. POTVARKIO NR. MV-134 „DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS SMURTO ARTIMOJE APLINKOJE PREVENCIJOS KOMISIJOS SUDARYMO IR JOS VEIKLOS NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2024 m. rugpjūčio  8 d. Nr. MV-432
Rokiškis

1. P a k e i č i u Rokiškio rajono savivaldybės mero 2023 m. birželio 16 d. potvarkio Nr. MV-134 „Dėl Rokiškio rajono savivaldybės smurto artimoje aplinkoje prevencijos komisijos sudarymo ir jos veiklos nuostatų patvirtinimo“  1 ir 2 punktus ir juos išdėstau taip:
„1. S u d a r a u Rokiškio rajono savivaldybės smurto artimoje aplinkoje prevencijos komisiją:
[bookmark: _Hlk173411820]Elona Adomavičienė – Rokiškio socialinių paslaugų centro direktorė (pavaduojantis narys – direktoriaus pavaduotoja socialiniams reikalams Lina Jocienė);
Antanas Taparauskas – savivaldybės vicemeras;
Justina Šiupinienė – Visuomenės sveikatos biuro visuomenės sveikatos stiprinimo specialistė (pakaitinis narys – sveikatos stebėsenos specialistė Dovilė Černiauskienė);
Dalia Zibolienė – Rokiškio socialinių paslaugų centro nedirbančių asmenų atvejo vadybininkė.
2. Kviečiu Smurto artimoje aplinkoje prevencijos komisijos nario teisėmis ir pareigomis dalyvauti šiuos asmenis:
Ritą Dovydę – Lietuvos probacijos tarnybos Panevėžio regiono skyriaus vyriausiąją specialistę (pakaitinis narys – specialistė Laura Stulgienė);
Nomedą Idienę – Panevėžio apskrities vaiko teisių apsaugos skyriaus Rokiškio rajone vyriausiąją specialistę (pakaitinis narys –  vyriausioji specialistė Jurgita Misiūnienė);
Robertą Krasauską – Panevėžio apskrities vyriausiojo policijos komisariato Rokiškio rajono policijos komisariato Veiklos skyriaus viršininką (pakaitinis narys – Veiklos skyriaus vyriausiasis tyrėjas Tomas Kuolas);
Irmą Rutkauskienę – viešosios įstaigos „Jautri širdis“ direktorę (pakaitinis narys – socialinė darbuotoja Vilma Matešiūnienė);
Gediminą Stočkų – Panevėžio apygardos prokuratūros Panevėžio apylinkės prokuratūros prokurorą (pakaitinis narys – Panevėžio apygardos prokuratūros Panevėžio apylinkės prokuratūros prokurorė Virginija Kliaugienė);
Dangirą Šatienę – Rokiškio dekanato Caritas koordinatorę (pakaitinis narys – savanorė Palmira Parojienė).
Gitaną Vošterytę – viešosios įstaigos „Jaunimo kubas“ direktorę;
Irmą Zabulionytę – Lietuvos agentūros „SOS vaikai“ Panevėžio skyriaus bei Panevėžio apskrities specializuotos kompleksinės pagalbos centro vadovė (pakaitinis narys – centro specialistė Audrutė Šlevickienė).“
3. P r i p a ž į s t u netekusiu galios Rokiškio rajono savivaldybės mero 2023 m. lapkričio 17 d.  potvarkį Nr. MV-480 „Dėl Rokiškio rajono savivaldybės mero 2023 m. birželio 16 d. potvarkio Nr. MV-134 „Dėl Rokiškio rajono savivaldybės smurto artimoje prevencijos komisijos sudarymo ir jos veiklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo.

Savivaldybės meras			                          Ramūnas Godeliauskas
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