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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS
DĖL PROJEKTO „ROKIŠKIO RAJONO DALIES MELIORACIJOS GRIOVIŲ IR JUOSE ESANČIŲ STATINIŲ REKONSTRAVIMAS (2)“ VALDYMO GRUPĖS SUDARYMO 

2024 m. rugpjūčio 29 d. Nr. AV-518
Rokiškis


Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 34 straipsnio 6 dalies 2 punktu, Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2024 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. TS-7 „Dėl Rokiškio rajono savivaldybės melioracijos statinių rekonstravimo projekto rengimo“ ir su Nacionaline mokėjimo agentūra prie Žemės ūkio ministerijos 2024 m. liepos 26 d. pasirašyta Lietuvos žemės ūkio ir kaimo plėtros 2023-2027 metų strateginio plano intervencinės priemonės „Investicijos į melioracijos sistemas“ paramos sutartimi Nr. 10VD-KP-24-1-03133-PR001:
1. S u d a r a u projekto „Rokiškio rajono dalies melioracijos griovių ir juose esančių statinių rekonstravimas (2)“  (Nr. 10VD-KP-24-1-03133-PR001) ) valdymo grupę (toliau – Projekto valdymo grupė):
1.1. Valdas Kavaliauskas – Žemės ūkio skyriaus vyriausiasis specialistas (Projekto vadovas);
1.2. Vida Adomavičienė – Centralizuotos buhalterinės apskaitos skyriaus buhalterė (Projekto finansininkė);
1.3. Gintarė Vinciūnienė – Žemės ūkio skyriaus vedėjos pavaduotoja (Projekto techninis asistentas).
2. Tvirtinu Projekto valdymo grupės darbo reglamentą (pridedama).
Šis įsakymas per vieną mėnesį gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Panevėžio apygardos skyriui (Respublikos g. 62, Panevėžys, Lietuvos Respublika) iki teisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka.	




Administracijos direktorius		             	Valerijus Rancevas 
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