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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS MERAS

P O T V A R K I S

DĖL APDOVANOJIMO MERO PADĖKOS RAŠTAIS

2013 m. balandžio 24 d. Nr. MV-14

Rokiškis

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 20 straipsnio 4 dalimi, 
a p d o v a n o j u  savivaldybės mero padėkos raštais:
1. Medicinos darbuotojo dienos proga: 

Mariją Rūtą Grigaliūnienę, viešosios įstaigos Rokiškio rajono ligoninė radiologijos skyriaus gydytoją radiologę, už ilgametį nepriekaištingą darbą, meilę pacientui, naujų gydymo technologijų diegimą skyriuje;

Girmantą Rudnicką, viešosios įstaigos Rokiškio pirminės asmens sveikatos priežiūros centro Rokiškio poliklinikos vidaus ligų gydytoją, už ilgametį sąžiningą darbą, aktyvią pilietinę poziciją atkuriant Lietuvos nepriklausomybę, tautinių vertybių saugojimą ir puoselėjimą.

2. Šv. Florijono – ugniagesių globėjo – dienos proga:

Gintautą Čibinską, Rokiškio rajono savivaldybės priešgaisrinės tarnybos Kamajų ugniagesių komandos skyrininką, už parodytą drąsą ir profesionalumą, 2012 m. gruodžio 14 d. gesinant gaisrą bei gelbstint iš degančio namo žmogų Kamajų miestelyje, Rudžių g. 9, taip pat už ilgametį nepriekaištingą darbą priešgaisrinėje tarnyboje, gerą ugniagesių komandos darbo organizavimą;

Rimantą Steputaitį, Rokiškio rajono savivaldybės priešgaisrinės tarnybos Kamajų ugniagesių komandos ugniagesį gelbėtoją, už parodytą drąsą ir profesionalumą, 2012 m. gruodžio 14 d. gesinant gaisrą bei gelbstint iš degančio namo žmogų Kamajų miestelyje, Rudžių g. 9, už sąžiningą tarnybinių pareigų vykdymą.

Savivaldybės meras                                                                  


Vytautas Vilys
Janina Komkienė
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