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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

DIREKTORIUS

Į S A K Y M A S

DĖL VIEŠO AUKCIONO KOMISIJOS NARIŲ FUNKCIJŲ VYKDYMO 

2013 m. rugpjūčio 12 d. Nr. AV-632
Rokiškis


Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos  įstatymo ( Žin., 1994, Nr. 55-1049; Žin., 2000, Nr. 91-2832)  29 straipsnio 8 dalies 2 punktu:

 į s a k a u nuolat veikiančios savivaldybės nekilnojamojo turto (akcijų) privatizavimui vykdyti viešojo aukciono komisijos narių atostogų metu vykdyti jų funkcijas:

R. Velykio, administracijos direktoriaus pavaduotojo (komisijos pirmininko) atostogų metu – Aloyzą Jočį, administracijos direktorių;

R. Godeliausko, Juridinio ir personalo skyriaus vedėjo atostogų metu - Rūtą Dilienę, Juridinio ir personalo skyriaus vyriausiąją specialistę;
A. Mikalkėnienės, Turto valdymo ir viešųjų pirkimų skyriaus vyriausiosios specialistės (komisijos sekretorės) atostogų metu – Dalią Sakavičienę, Turto valdymo ir viešųjų pirkimų skyriaus vyriausiąją specialistę.

Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo (Žin., 1999, Nr. 13-308; 2000, Nr. 85-2566) nustatyta tvarka.

Administracijos direktorius                                                                                        Aloyzas Jočys                                                        

Julė Bražionienė
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