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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS MERAS

P O T V A R K I S

DĖL APDOVANOJIMO MERO PADĖKOS RAŠTAIS

2013 m. rugsėjo 16 d. Nr. MV-24

Rokiškis
Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 20 straipsnio 4 dalimi, 
a p d o v a n o j u savivaldybės mero padėkos raštais:
1. Rokiškio miesto 514-ųjų metinių  proga: 


Raimondą Gailiūną, dailininką, Rokiškio jaunimo centro dailės mokytoją, už dalyvavimą tarptautinėje šiuolaikinio meno mugėje ,,ArtVilnius”, kurioje buvo pripažintas geriausiu Lietuvos menininku;

Stasę Gruoblienę, Kamajų seniūnijos Kalvių kultūros namų administratorę, už nuoširdžiai atliekamą darbą, kultūros puoselėjimą ir aktyvią visuomeninę veiklą;

Romą Kišūną, Rokiškio rajono automobilių ir motociklų sporto klubo ,,Viesulas” prezidentą, už techninių sporto šakų populiarinimą ir Rokiškio krašto garsinimą;

Redą Kiselytę, Rokiškio Juozo Tumo-Vaižganto gimnazijos bibliotekos vedėją, už aktyvią metodinę veiklą rajone, bendradarbiavimo tarp Lietuvos mokyklų bibliotekų skatinimą ir savo įstaigos bei miesto vardo garsinimą, pristatant unikalią leidinių su autografais kolekciją;

Algimantą Stanislovą Kliaugą, kraštietį, dailininką, už aktyvią veiklą Vilniaus rokiškėnų klube ,,Pragiedruliai” , profesionaliosios dailės puoselėjimą ir nuolatinę sklaidą gimtajame krašte;
Aliciją Matiukienę, Rokiškio rajono savivaldybės Juozo Keliuočio viešosios bibliotekos direktorę, už sėkmingą projekto ,,Bibliotekos pažangai” įgyvendinimą, už novatoriškas iniciatyvas ir  indėlį į krašto kultūros tradicijų  ir vertybių išsaugojimą bei sklaidą;
Vytautą Padvaiską, Rokiškio kaimiškosios seniūnijos seniūno pavaduotoją, už ilgametį ir sąžiningą darbą;

Agnę Saniukaitę, 2013 metų Rokiškio Juozo Tumo-Vaižganto gimnazijos abiturientę, už puikius mokymosi rezultatus ir rajono vardo garsinimą;

Anastaziją Varnienę, viešosios įstaigos Rokiškio pirminės asmens sveikatos priežiūros centro Rokiškio poliklinikos Vaikų konsultacijos vaikų ligų gydytoją, už ilgametį sąžiningą darbą, nuoširdžią pagalbą mažiesiems rokiškėnams.




2. Akcinės bendrovės ,,Panevėžio energija” 50-ties metų veiklos jubiliejaus proga:

Petrą Balčiūną, akcinės bendrovės ,,Panevėžio energija” Rokiškio šilumos tinklų rajono meistrą, už nuoširdų ir sąžiningą pareigų atlikimą;

Vidmantą Matiuką, akcinės bendrovės ,,Panevėžio energija” Rokiškio šilumos tinklų rajono vyresnįjį katilinės operatorių, už atsakingą, sąžiningą darbą eksploatuojant Rokiškio rajoninės katilinės įrenginius taip, kad būtų užtikrintas saugus ir patikimas jų darbas bei nepertraukiama šilumos gamyba;

Rimantą Šeškų, akcinės bendrovės ,,Panevėžio energija”  Rokiškio šilumos tinklų rajono vyresnįjį katilinės operatorių, už atsakingą, sąžiningą darbą, eksploatuojant Rokiškio rajoninės katilinės įrenginius taip, kad būtų užtikrintas saugus ir patikimas jų darbas bei nepertraukiama šilumos gamyba.
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Vytautas Vilys 
Janina Komkienė
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