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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS   ADMINISTRACIJOS
DIREKTORIUS

Į S A K Y M A S 


DĖL PROJEKTO „VIEŠOSIOS TURIZMO INFRASTRUKTŪROS IR PASLAUGŲ PLĖTRA ROKIŠKIO RAJONE, ĮRENGIANT VIEŠĄJĄ TURIZMO INFRASTRUKTŪRĄ PRIE SARTŲ EŽERO, BRADESIŲ KAIME, PRIE KRIAUNOS UPĖS, OBELIUOSE, TERITORIJOJE PRIE RASTUPIO UPELIO, MIESTO PARKE, IR PRIE VELNIAKALNIO TVENKINIO, ROKIŠKIO MIESTE, VISUOMENĖS POREIKIAMS“ ĮGYVENDINIMO METU SUKURTO TURTO PERDAVIMO Į BALANSĄ

2014 m. vasario 11 d. Nr. AV-111
Rokiškis


Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos savivaldos įstatymo 29 straipsnio 8 dalies 5 punkto nuostatomis, Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2003 m. spalio 17 d. sprendimu Nr. 131 patvirtinta Nereikalingo arba netinkamo (negalimo) naudoti turto nurašymo, išardymo, likvidavimo, perdavimo tvarka ir siekdamas tinkamo projekto Nr. VP3-1.3-ŪM-05-R-51-001 „Viešosios turizmo infrastruktūros ir paslaugų plėtra Rokiškio rajone, įrengiant viešąją turizmo infrastruktūrą prie Sartų ežero, Bradesių kaime, prie Kriaunos upės, Obeliuose, teritorijoje prie Rastupio upelio, miesto parke, ir prie Velniakalnio tvenkinio, Rokiškio mieste, visuomenės poreikiams“ įgyvendinimo metu sukurto bei įsigyto turto išsaugojimo,


p e r d u o d u iš Rokiškio rajono savivaldybės administracijos projekto Nr. VP3-1.3-ŪM-05-R-51-001 „Viešosios turizmo infrastruktūros ir paslaugų plėtra Rokiškio rajone, įrengiant viešąją turizmo infrastruktūrą prie Sartų ežero, Bradesių kaime, prie Kriaunos upės, Obeliuose, teritorijoje prie Rastupio upelio, miesto parke, ir prie Velniakalnio tvenkinio, Rokiškio mieste, visuomenės poreikiams“ balanso: 


į Kriaunų seniūnijos balansą 2013 m. baigtą kurti paprojekčio ,,Viešosios turizmo infrastruktūros prie Sartų ežero, Bradesių kaime, Rokiškio rajone, įrengti stovyklavietę“ turtą, balansinė vertė – 456513,45 Lt (keturi šimtai penkiasdešimt šeši tūkstančiai penki šimtai trylika Lt 45 ct) su PVM, turto grupė –1203101 (infrastruktūros statiniai), finansavimo šaltiniai: Europos Sąjungos lėšos – 317172,63 Lt (trys šimtai septyniolika tūkstančių vienas šimtas septyniasdešimt du Lt 63 ct) su PVM, savivaldybės biudžeto lėšos – 139340,82 Lt (vienas šimtas trisdešimt devyni tūkstančiai trys šimtai keturiasdešimt Lt 82 ct) su PVM;


į Obelių seniūnijos balansą 2013 m. baigtą kurti paprojekčio ,,Rekreacinės teritorijos prie Kriaunos upės pritaikymas viešajai turizmo infrastruktūrai“ turtą,  balansinė vertė – 52528,54 Lt (penkiasdešimt du tūkstančiai penki šimtai dvidešimt aštuoni Lt 54 ct) su PVM, turto grupė – 1203101 (infrastruktūros statiniai), finansavimo šaltiniai: Europos Sąjungos lėšos – 43620,76 Lt (keturiasdešimt trys tūkstančiai šeši šimtai dvidešimt Lt 76 ct) su PVM, savivaldybės biudžeto lėšos – 8907,78 Lt (aštuoni tūkstančiai devyni šimtai septyni Lt 78 ct) su PVM;


į Obelių seniūnijos balansą 2013 m. baigtą kurti paprojekčio „Obelių miesto parko  pritaikymas viešajai turizmo infrastruktūrai teritorijoje prie Rastupio upelio“ turtą, balansinė vertė – 178494,32 Lt (vienas šimtas septyniasdešimt aštuoni tūkstančiai keturi šimtai devyniasdešimt keturi Lt 32 ct) su PVM, turto grupė – 1203101 (infrastruktūros statiniai), finansavimo šaltiniai: Europos Sąjungos lėšos – 149663,17 Lt (vienas šimtas keturiasdešimt devyni tūkstančiai šeši šimtai šešiasdešimt trys Lt 17 ct) su PVM, savivaldybės biudžeto lėšos – 28831,15 Lt (dvidešimt aštuoni tūkstančiai aštuoni šimtai trisdešimt vienas Lt 15 ct) su PVM;


į Rokiškio miesto seniūnijos balansą 2013 m. baigtą kurti paprojekčio „Rekreacinės teritorijos prie Velniakalnio tvenkinio Rokiškio mieste pritaikymas viešajai turizmo infrstruktūrai“ turtą, balansinė vertė – 437429,86 Lt (keturi šimtai trisdešimt septyni tūkstančiai keturi šimtai dvidešimt devyni Lt 86 ct) su PVM, turto grupė – 1203101 (infrastruktūros statiniai), finansavimo šaltiniai: Europos Sąjungos lėšos – 370786,69 Lt (trys šimtai septyniasdešimt tūkstančių septyni šimtas aštuoniasdešimt šeši Lt 69 ct) su PVM, savivaldybės biudžeto lėšos – 66643,17 Lt (šešiasdešimt šeši  tūkstančiai šeši šimtai keturiasdešimt trys Lt 17 ct) su PVM.

Administracijos  direktorius                                                                              
Aloyzas Jočys
Stasys Parojus                                           
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