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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
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2024 m. balandžio 25 d. Nr. TS-120
Rokiškis


Rokiškio rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2018 m. gruodžio 21 d. sprendimą Nr. TS-299 „Dėl Rokiškio rajono savivaldybės kontroliuojamų bendrovių valdysenos politikos patvirtinimo“ ir išdėstyti jį nauja redakcija:

,,ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS VALDOMŲ ĮMONIŲ VALDYSENOS POLITIKOS PATVIRTINIMO


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 16 punktu ir 4 dalimi, 16 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 23 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2007 m. birželio 6 d. nutarimu Nr. 567 „Dėl Savivaldybių turtinių ir neturtinių teisių įgyvendinimo savivaldybių valdomose įmonėse ir savivaldybių valdomų įmonių veiklos skaidrumo užtikrinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Rokiškio rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Patvirtinti Rokiškio rajono savivaldybės valdomų įmonių valdysenos politiką (pridedama).
Sprendimas  vieną mėnesį gali būti skundžiamas Regionų apygardos administraciniam teismui, skundą (prašymą) paduodant bet kuriuose šio teismo rūmuose, Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.“


Savivaldybės meras                                                          	Ramūnas Godeliauskas
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